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COMMEMORATIVE INVERTED WATERMARKS

SG No. Description Price
648pWi 1964 Shakespeare 1/3 Phosphor with Inverted Watermark..£400.00
650Wi 1964 Shakespeare 2/6 with ‘Inverted Watermark’, Scarce ..£850.00
653Wi 1964 Geographical 8d (Ordinary) rare ‘Inverted’ wmk ........£1350.00
654Wi 1964 Geographical 1/6 with ‘Inverted’ wmk ............................£35.00
657Wi 1964 Botanical 9d with Inverted Wmk. ....................................£32.00
658Wi 1964 Botanical 1/3 ‘Inverted’ watermark, One of the rarest 

(Cat £2500) Marginal Single ................................................£1500.00
660Wi 1964 F.R.B. 6d with Inverted Wmk. U/M or F/U .......................£1.95
662Wi 1965 Churchill 4d Inverted Watermark, U/M or Fine Used .......£1.50
664Wi 1965 Parliament 2/6 with Inverted Wmk. (F/U £22.00) ...........£22.00
668Wi 1965 Lister 1/- Ordinary with Inverted Watermark .............£550.00
677Wi 1965 B.O.B. 9d with Inverted Wmk., Rare and Undercatalogued

..................................................................................................£65.00
678Wi 1965 B.O.B. 1/3 (Ordinary) with Inverted Wmk ....................£120.00
678pWi 1965 B.O.B. 1/3 Phosphor with Inverted Watermark .................£1.50
683Wi 1965 I.T.U. 9d (Ordinary) ‘Inverted’ Watermark ......................£20.00
690Wi 1966 Landscape 6d ‘Inverted Watermark’ (Cat. £6.00) ..............£3.50
690pwi 1966 Landscapes 6d Phosphor with Inverted Watermark.......£120.00
692Wi 1966 Landscapes 1/6 with Inverted Wmk. (F/U £8.00)............£12.00
694Wi 1966 World Cup 6d Inverted Watermark Mounted or Used .......£2.00
695pWi 1966 World Cup 1/3 Phosphor with Inverted Watermark ...........£0.95
696aWi 1966 Birds (Ordinary) Marginal Se-tenant 

Block of 4 with Inverted Watermark ......................................£20.00
705paWi 1966 Hastings strip of 6 with Inverted Wmk.........................£14.50
714Wi 1966 Christmas 1/6 with Inverted Wmk. ..................................£14.00
721Wi 1967 Flowers 9d with Inverted Watermark, U/M or F/U............£0.75

2012 OLYMPIC GOLD MEDAL
WINNERS WITH BLACK
PRINTING DOUBLED

GB AGENCIES OVERPRINTS
COMPLETE SETS

RARE HARRISON & SONS
PRESENTATION CARDS
WORLDWIDE 1950/1960S

Katherine Copeland and Sophie Hosking, Miniature Sheet of 6 with Black Printing
Doubled causing ‘Team GB Rowing: Lightweight Womes’s Double Skulls’ to be
doubled). The second impression almost coincident)...............................£2,500.00

(Now listed in GB Concise Catalogue SG335lab)
QA4 2008 Smilers Booklet of 6 Imperf Trial...............................£150.00
D14b Postage Due 3d Experimental Paper F/U..................................£60.00

Always popular and many underrated – all U/M unless stated.
Subject unsold

We have acquired an archive of these earlier editions, many we have not
seen before and in many cases only a very small quantity were produced
for distribution. Condition varies due to ageing from storage, however
generally acceptable. On some we have a few in poorer quality (P.O.R.).
All stamps are stuck down as they were issued.
BECHUANALAND 1961 Definitives to 2R (14v).............................£20.00
BRITISH HONDURAS 1962 Bird Definitives to $5 (12v)...............£20.00
CHINA/TAIWAN 1961 Scenery in illustrated fold out card ..............£20.00
CHINA/TAIWAN1964 Fruits in scenic die cut card depicting a Chinese Gar-
den ........................................................................................................£35.00
FIJI 1959/61 Defs. 8d & 4/-, SG 304 & 308 (few small mice nibbles) £7.50
JAMAICA 1964 Definitives to £1 (16v)...............................................£6.50
KUWAIT 1964 Definitives (19v), SG 216-32 ....................................£45.00
MALAYSIA 1958 1st Anniversary of Independence ..........................£25.00
MALTA 1960 St. Paul’s Shipwreck (Perforated “SPECIMEN”) ........£75.00
MALTA 1965 Definitives to £1 (19v) ...................................................£5.00
NEW ZEALAND 1961 & 1962 Christmas...........................................£5.00
NEW ZEALAND 1965 Christmas, very few issued.............................£5.00
PORTUGAL1958 St. Elizabeth (4v), SG 1150-53 .............................£15.00
ST. CHRISTOPHER, NEVIS, ANGUILLA 1963 Definitives to $5 (16v)
................................................................................................................£8.50
ST. LUCIA 1964 Definitives to $2.50 (14v) .........................................£5.00
SINGAPORE 1959 New Constitution 4c, 10c & 20c (3v) as issued, Very
Rare ......................................................................................................£95.00
SOUTHERN RHODESIA 1964 Definitives to £1 ............................£12.50
YEMEN 1960 Olympics (6v), SG 126-30 ............................................£7.50

BAHRAIN
1948 Defs., SG 51-60a M/M (Cat. £100).............................................£35.00
1950/55 Defs., SG 71-79 M/M (Cat. £110)..........................................£45.00
1955 Castle3s, SG 94-96 M/M (Cat. £40)............................................£15.00
1956/59 Defs., SG 97-101, 102-112 U/M (Cat. £31.75)......................£12.50
B.M.A. ERITREA
1948 Defs., SG E1-12 M/M (Cat. £75) ................................................£25.00
1948 Postage Dues, SG D1-5 M/M (Cat. £65).....................................£25.00
B.A. ERITREA 
1950 Defs., SG E13-25 U/M (Cat. £100).............................................£60.00
1951 Defs., SG E26-32 U/M (Cat. £75)...............................................£45.00
1950 Postage Dues, SG ED6-10 M/M (Cat. £80) ................................£30.00
M.E.F.
1943 Defs., SG M11-21 M/M (U/M to 2/6, 5/- & 10/- M/M) (Cat. £85)
..............................................................................................................£30.00
E.A.F. SOMALIA
1943 Defs., SG S1-9M/M (Cat. £55) ...................................................£20.00
B.M.A. SOMALIA
1948 Defs., SG S10-20 M/M (Cat. £42) ..............................................£15.00
B.A. SOMALIA
1950 Defs., SG S21-31 M/M (Cat. £35) ..............................................£12.50
B.M.A. TRIPOLITANIA
1948 Defs., SG T1-13 M/M (Cat. £70) ................................................£25.00
1948 Postage Dyes, SG TD1-5 M/M but 1/- value creased (Cat. £50)£15.00
B.A. TRIPOLITANIA
1950 Defs., SG T14-26 M/M (Cat. £140) ............................................£55.00
1951 Defs., SG T27-34 M/M (Cat. £80) ..............................................£30.00
1950 Postage Dues, SG TD6-10 U/M (Cat. £100)...............................£60.00
KUWAIT
1945 Opts. on India, SG 52-63 M/M - 9p has a paper inclusion and 12A is
creased (Cat. £75).................................................................................£20.00
1948 Defs., SG 64-71 M/M (Cat. £35.25)............................................£12.00
1950/51 Defs., SG 84-92 M/M (Cat. £110)..........................................£45.00
1952/54 Defs., SG 93-102 U/M (Cat. £15) ............................................£8.00
1955 Castles, SG 107-09 M/M (Cat. £30)............................................£12.00
1956 Defs., SG 110-119 M/M – 1½A small crease (Cat. £32) ............£10.00
1957 Defs., SG 120-30 M/M (Cat. £17).................................................£6.00
MOROCCO AGENCIES
1903 Opts. on Gibraltar, SG 18 M/M (Cat. £9)......................................£3.50
1918/31 Seahorses, SG 53-54 M/M but 5/- is toned (Cat. £105).........£40.00
1935/37 Seahorses, SG 73-74 M/M (Cat. £83) ....................................£35.00
1949 Defs., SG 77-93 M/M (Cat. £80).................................................£30.00
1951 Defs., SG 94-100 M/M but 1½d with corner crease (Cat. £32) ..£10.00
MOROCCO AGNECIES FRENCH
1925/34 Defs., SG 202-11 U/M but 90c M/M (Cat. £60) ....................£25.00
1932/36 Seahorses, SG 201, 225 x 2 shades and 226 M/M (Cat. £51)£20.00
MUSCAT
1944 Opts. on India Defs., SG 1-15 M/M (Cat. £29)...........................£12.00
1948 Defs., SG 16-24 U/M (Cat. £55) .................................................£35.00
QATAR
1957 Defs., SG 1-12 & 13-15 U/M (Cat. £42).....................................£25.00
TANGIER
1949 Defs., SG 261-75 M/M (Cat. £120).............................................£40.00
1951 Defs., SG 280-88 M/M (Cat. £60)...............................................£22.50

2008 ROYAL MAIL ‘CARRY
ON FILM’ RARE BOOKLET

Only distributed in a special limited edition promotion Presentation
Folder – containing three each of the 1st and 56p in strips of three
and PHQ Cards. Very few exist, one of the rarest modern day book-
lets, VERY SCARCE ............................................................£45.00

ALL MAJOR
CREDIT CARDS
ACCEPTED


